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Anfrage geméB § 28 GO - Parkplatzsituation in der Innenstadt - ANF/1888/2019
Sehr geehrter Herr Janitzki,
lhre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Frage:
Wie viele Parkplatze gibt es a) am Anlagenring und b) wie viele innerhalb des Anlagenringes?

Antwort:
Im offentlichen Verkehrsraum am und im Anlagenring stehen 766 Stellplatze zzgl. 25
Behindertenparkplatze zur Verfigung.

2. Frage:
Uber wie viele Parkplatze verfiigen die elf 6ffentlichen Parkhduser am Anlagenring im
Einzelnen?

Antwort:
Die insgesamt lediglich sieben (nicht elf) &ffentlichen Parkhduser am Anlagenring weisen
folgende Stellplatzzahlen aus:

Parkhaus Dern-Passage > 199 Stellplatze
Parkhaus Selterstor > 152 Stellplatze
Parkhaus Karstadt -> 860 Stellplatze
Parkhaus Westanlage - 560 Stellplatze
Parkhaus Neustadter Tor > 1060 Stellplatze
Tiefgarage Rathaus > 250 Stellplatze
Parkhaus am Kino > 379 Stellplatze
Gesamt 3.460 Stellpldtze
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3. Frage
Wie viele offentliche Parkplétze gibt es ungefdhr innerhalb des Anlagenringes?

Antwort:
Siehe Antworten 1) und 2)

4. Frage
Uber wie viele Parkpldatze verfigt der Brandplatz?

Antwort:
Der Brandplatz verfigt Gber 70 Parkplatze.

5. Frage
Wie viele Parkpldatze kommen durch die an den Brandplatz angrenzenden Straf3en, die
SenckenbergstraBe, der Landgraf-Philipp-Platz und die Landgrafenstra3e, hinzu?

Antwort:

113 Parkplatze, die sich wie folgt aufschlisseln:
SenckenbergstraBe > 66
Landgraf-Philipp-Platz > 35
Landgrafenstrafle > 12

Die unter 4) und 5) genannten Zahlen wurden unter 1) bereits erfasst.

6. Frage
Wie viele Beschaftigte arbeiten im Neuen Schloss und im Zeughaus?

Antwort:
Die Daten, wie viele Beschaftige im Neuen Schloss und im Zeughaus arbeiten, sind nicht
bekannt.

7. Frage
Uber wie viele Parkplatze verfigt der Parkplatz der Universitat hinter dem Zeughaus?

Antwort:
Der Parkplatz der Universitét, hinter dem Zeughaus, verfigt Gber 154 Stellplatze.

8. Frage

Kénnen die taglichen Informationen des Parkleitsystems in Gief3en iber die freien Platze in den
Parkhdusern und Gber die besetzten Parkhduser gespeichert werden und werden diese
Informationen ausgewertete

Antwort:
Diese Informationen kénnen gespeichert werden. Sie kénnen zu einer Bewertung
hinzugezogen werden, z.B. im Rahmen des zukinftigen Verkehrsentwicklungsplanes.

9. Frage
Gibt es Belege dafir, dass der Parksuchverkehr deutlich ansteigt, wenn die Parkhduser am
Anlagenring besetzt sind?
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Antwort:
Etwaiger Parksuchverkehr wird nicht statistisch erfasst. Parksuchverkehr ist in diesem Fall ein
Teil der Auswirkung von generell hohem Verkehrsaufkommen.

10. Frage
An welchen Tagen des vergangenen Jahres und zu welcher Uhrzeit waren alle elf ParkhGuser
am Anlagenring vollstandig besetzt2

Antwort:

Wann und zu welcher Uhrzeit im vergangenen Jahr alle ParkhGuser am Anlagenring belegt
waren, konnte aus technischen Griinden noch nicht ausgewertet werden. Die Informationen
werden nachgereicht.

11. Frage
An welchen Tagen des vergangenen Jahres und zu welcher Uhrzeit war die Tiefgarage unter
dem Rathaus vollstandig besetzte

Antwort:
Siehe Antwort 10

12. Frage

Bei wem liegt die Entscheidung, eine Machbarkeitsstudie einer Tiefgarage unter dem
Brandplatz in Auftrag zu geben, beim zustandigen Dezernenten allein, bei den vier
hauptamtlichen Magistratsmitgliedern oder beim gesamten Magistrat?

Antwort:
Die Beauftragung einer Machbarkeitsstudie erfolgt nach abgeschlossener politischer
Willensbildung durch die jeweils zustandigen Gremien.

Mit freundlichen Griif3en

Peter Neidel
Birgermeister
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Verteiler

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen
AfD-Fraktion

Fraktion Gief3ener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gief3en
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